V+Y¥+0+-.+(tn—)=n" (¥

VPO (F

plasz (F

¢l G yols LgsLuJ phJ.S
Y+¥+7+..-4+1 =11Y +1n

Y+V+N 4+ (fn—))=vn" (¢

\0f - (T

AV (Y YA- ()

55 lase 45 5 5900 3 ciudily 03Uus] Lo (3l 33 o 3 cyLunSy (glaaLiold U 8131 ,E1 .ol s Ve 9% 31 Jo 185 Alold co,di To huo Sy 59

Clawl yho aday wlo (! 50 (Jlgie 8,3 90 pus alold bl 1 BY/D ulp ow 5l oyl ol 81 alold

Yo (F

Y (¥

/0 (Y YO

Ao J4z Egamme bl Ag, = Yo) a5 900,80 bl Ay — A, =10 ;51 .Cowl Colf (30 ( Jgio dlo 95 2 (s SIS Allis Sy 5o

LIPS P P S

A-Ae (F

5 (f

YYY. (F

AYA- (¥

FFe (Y FIf ()

Sl plaS LSS ol phois ales . S) =TI 41 41,10 glus Alis S 5o

Y (Y

YEY. (¥

Y (Y I ()

! pIS ¢ Jslie LS i g oliis alex

VS (Y FYY. ()

! ,nh.\fll ol VY u_ﬁln.'s- L‘,._i_‘)b b...us d.Ln.'» 9 VFY t;_".u.\.’ AJL_.J: J.v J9| d.l.o...':- Tll‘l‘\&,.u.?.n-

¥ (F

Ve (¥

¥ (Y o0

Py + Py + Dy +-- Py +) Lol A acgexe slrasgerxoy ) slosi P; 1 ygoplo il (€N)A; ={1,Y, Y, -, i} 51

> |-

< |-

=

n+\ (f

Tﬁ

no

TYX =YY (F

n+) _

Y ) (7

¥ =)

\'Y\

4]

Ceawl In|d5

n-\

L e T

fluwl plaS g a9, Alis Jgl o Te g gaxe -

A\ AR

¥ =9 Y
XY @

Y i1

=Y
Yy

(¢

el X" 41 My iz X' - Oyl Jols bl V4 X4+X +X" ok x" =Y S

VIX =) (Y

YYX+TVY (Y WX+ ()



oS o0 Ao |y ol oald )l Colue 9 0uiS o0 o9 o2 @) aoye (pl ENSI slalawg > yo y2 55 .01 )10 waly ald @ 2o se SO

il ,ni.:«S RS db).n GRJ..DJLH (SIS

\
—
oYY

\
— (Y
Y-FA

(1) al> 5o (Y) al> 5o

\
Ve Y¥

\
—(F
YOF
fowl Jgl ahexr ¥ g g0 2l wix (Jgl o 7 £ gooxe alds () po Ay,

=Ya, eyl dlis K o -

YA YV
—(f YA (Y — (Y —Q
YA YV YA
A A
Y+ Y t"—t +...—t+
Ceawl! lo'..\f t=—— éljld-_’ - ] ‘J..al:.v S
\ —t" +)
2\ o (v f vo
! plus X'+ YmMX+F=o doles aly y b AX" — VINX = —A aoles iy, X=Y,5
—Y (f =\ (¥ Y (Y YO
! C}i saio, o0 ol ply s x' —T'X—T= o Aol glvaly ) &goxs0 -
) |
\
—— —— —vf¥ (v vJY O
Y VA
oL f L plpy MX ——X+ Y =0 doles Hd> slaals ;) £9oxe U ol plosm Hlude
m
\ )
-y (¢ —— (Y — (Y YO
Y Y
Yo
! phS YBT+a+?JmL> Wbl YX' —X = ¥ aloles glaads, O, B L5
AT A1
VE (F — — (Y
q

Y\ ()
v

\
fewl {—+), =+ 1} & a0 @oles plus Ol dacgae il YXT —YX—f=o dolre srais, B,a K
a
Y ¥ Y
X =VYX=\=s(¥ X —0X—VY=o (¥ X =YX+ \=o (¥

X' —0X+V=o ()
\

= n Y =
flww! judsr =+ —= ,lade (il FX — 17X+ ) =0 alolrs slaaiy, B, a 5
P v 3 4 lS =J t]
Ja B

(v

£ (f

Y ¥ YO



